_ = AN = 95
Renaqu s ¥
3 ~Z = 44 25-09-2017

om

Groupe :

Rattrapage de Botanique pharmacentigue
(1" année pharmacie) ~ Durée : 1h

Plrtic | : Entourer la (ou les) bonne(s) réponse(s) / J,(

L. Le phyllode, & Morigine, est :
Un pétole <~
/ b Une stipule
A ¢ Une foliole
d  Une bractée
e Aucune réponse n'est juste

2. A partir de la formule Morale : (3+3)T + (3+3)E + 3C, on constate gue :
@ Lafleur est mimére  #
b L'androcee est isosiemone
(©) Lafleur est homoiochlamyde #
@) La feur est hermaphrodite #
¢ Aucune réponse n'est jusie

o#

3. Un androcée diadelphe :
a. Est constitue de 2 verticilles d'étamines
b Est constitue de 2 etamines longues + 2 damines courtes
¢ Est constitué uniquement de 2 étamines
d  Estsynonyme de « gynostéme »
(€) Aucune répanse n'est juste 4~
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les indéfinies :

sonl si

4. Parmi ces inflor I
a Lethyrse
(B Lecorymbe 2/
) Lechaton #
d  Le glomérule
e Aucune réponse n'est juste
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5. Parmi ; caractéres foraux, lesquels sont considérés comme évolués (apomorphes)
Ovaire infere
Insertion verticillee des piéces florales ~
Piéces florales soudées -
@) Symétrie florale zygomorphe <
€ Aucune réponse n'est juste
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6. hrmimympuﬂms.luquenumtjmu.

a. Unavaire unilo tjours d'un gynécee unicarpelld
b mmmlhmmd&mmmd’wmm
Une placentation axile est une pl ion marginale 2
u.'.,r' i m‘hmm,' ion foliaire 2
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e Aw.metépom n'est juste
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3 i ) I Completer les legendes '
@ 2 A partir du schéma repondre sux guestrons suivantes (donner les mots chés)
La fleur est-elle complete * Pourguo * At v 2l gl R i
i 1} <. =
d vinholy AT MWL » Gyl ik )
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= Type d"anthese Yonode
< Type d'ovule it b te.
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Type de placentation f J.'I Inre. »

= Particulanté des étamines Coml, [ Imes
Position de |'ovaire rlifune ~

Apres fécondation, quel est |

te sort (e devemr ) des eléments
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Donner In formule Norale et

le dia; ;
: o i e gramme floral de I Neur répondant 4 In

= Symétrie actinomorphe, alternance respeciee

Fleur  pentamére, 1s0mére, tetracyclique
Calice _ dialysépal

- Corolle gimmm]camulhsrmmmmduc
= Androcée
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5 ore

B dial wsl
Gynéede Syncarpe, ovaire infére uniloculaire

i Pluri-ovulé et 4 placentation pariétale
- Fruit c'est une capsule

Formule florale : /‘41{
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Diagramme floral ; fif;.(
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